

医药卫生体制改革年度工作要点确定

新农合最高支付限额达15万

本报讯(记者 张乔普 实习生 姚青)昨日,市政府办公厅印发《郑州市深化医药卫生体制改革2012年主要工作安排》。今年我市将着力在加快健全全民医保体系、巩固完善基本药物制度和基层医疗卫生机构运行新机制、积极推进公立医院改革3个方面取得重点突破。

加快健全全民医保体系

巩固扩大基本医保覆盖面。城镇基本医疗保险、新型农村合作医疗参保率分别提高到95%和97%以上。在校大学生全部纳入城镇居民医保范围。

继续提高基本医疗保障水平。政府对新农合和城镇居民医保补助标准提高到每人每年240元,个人缴费水平相应提高,人均筹资达到300元左右。职工医保、城镇居民医保政策范围内统筹基金最高

支付限额分别提高到当地职工年平均工资的6倍以上、当地居民年人均可支配收入的6倍以上且均不低于6万元。新农合政策范围内统筹基金最高支付限额达到15万元。城镇居民医保和新农合政策范围内住院费用支付比例分别达到70%以上和75%左右,城镇居民医保门诊统筹在基层医疗卫生机构的支付比例不低于50%。

改革医保支付方式。积极推行按人头付费、按病种付费、按床日付费、总额预付等支付方式改革,逐步覆盖统筹区域内医保定点医疗机构。支付比例进一步向基层医疗卫生机构倾斜。加大救助资金投入,筑牢医疗保障底线,建立疾病应急救助基金。

探索建立大病保障机制。参加新农合的患者一次性住院花费超过6万元报销比例统一提高到80%,10万元以上提高到

90%。全面推开尿毒症、儿童白血病、儿童先天性心脏病、乳腺癌、宫颈癌、重症精神疾病、耐多药肺结核、艾滋病机会性感染等8类大病保障,将肺癌、食道癌、胃癌、结肠癌、直肠癌、慢性粒细胞白血病、急性心肌梗塞、脑梗死、血友病、I型糖尿病、甲亢、唇腭裂等12类大病纳入保障和救助试点范围。

提高基本医保经办管理水平。积极推广“医保就医一卡通”,方便参保人员就医。基本实现参保人员统筹区域内和省内外医疗费用异地即时结算。

推进县级公立医院改革试点

提高基层医疗卫生机构服务能力。继续加大支持乡镇卫生院标准化建设的力度,继续为乡镇卫生院招收18名定向免费医学生,安排90名基层医疗卫生机构在

岗人员进行全科医生转岗培训,积极推进乡镇卫生院和村卫生室一体化管理。

积极推进公立医院改革。以县级医院为重点,统筹推进公立医院综合改革,拓展深化城市公立医院改革试点工作。

加快推进县级公立医院改革试点。在巩义、登封、荥阳和中牟等4个县(市)开展县级公立医院综合改革试点。破除“以药补医”机制。将公立医院补偿由服务收费、药品加成收入和财政补助3个渠道改为服务收费和财政补助两个渠道。调整医药价格,取消药品加成政策。发挥医保的补偿和监管作用。落实政府办医责任。加快建立现代医院管理制度。按照政事分开、管办分开的要求,落实县级公立医院经营管理和用人自主权。探索建立理事会等多种形式的公立医院法人治理结构。

全省78万农民工实现家门口就业

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人力资源和社会保障厅了解到,今年以来,新增转移就业的农村劳动力中,有78万人“家门口”就业。

近年来,我省加大招商引资,承接产业转移,为农村富余劳动力就地、就近转移就业提供了大量机会。去年,河南农村劳动力转移就业,省内转移超过省外就业人数260多万人,省内就业人数首次超过省外。

今年以来,我省新增转移就业的97万农村劳动力中,有78万人留在了家门口就业,同比增加35%。每100个外出打工的农民工中,就有近80个选择了在省内就近就业。

坚持质量第一 始终贴近患者

本报讯(记者 汪辉 通讯员 封宁)昨日,省卫生厅党组书记、厅长刘学周带领有关人员到郑州市人民医院调研。

刘学周一行先后到院门诊大厅、肝脏外科、心血管内科二病区病房等,与患者交谈,并询问医院文化长廊、院史馆建设情况,鼓励医院继续以文化建设凝聚人心。

刘学周对郑州市人民医院的发展给予高度评价,认为该院发展呈现思路清、速度快、质量高、后劲足四个特点。他希望医院今后要始终坚持质量第一的原则,齐头并进提高医疗技术、科研教学、人性化服务的质量;要始终贴近患者,以更加人性化的热情服务赢得广大群众的赞誉。

淮河路办事处

精细化管理 打造宜居新街

本报讯(记者 安群英 聂春洁)淮河路办事处以网格化管理体系为载体,建立完善街道统一指挥、各社区网格协助联动、全民共同参与的工作格局。

依托网格,对辖区14条道路沿线违章占道经营、违法户外广告等城市问题逐一登记。同时,组织网格长、群众工作队、城管巡查车等开展流动巡查;多方联动,由街道城管部门牵头,协调二七区卫生、工商等相关部门组成综合执法队开展联合执法。9月份以来,集中解决了违章占道经营、违规门头牌匾等问题216件。

该办事处还在每个社区开通热线电话,鼓励居民反映问题。办事处以沿街道路、集贸市场、无主管辖等场所为重点,突出治理户外违法广告、违章占道、卫生脏乱差等问题,打造畅通、整洁、有序的城市环境。

遗失声明

新郑市万佳商业连锁有限公司,注册号41018100002898(1—1),因公司财务人员失误,不慎将公司财务印章丢失,特此声明作废。新郑市万佳商业连锁有限公司 2012年9月13日

廉租户:告别“蜗居”住楼房

(上接第一版)公共租赁住房25407套,廉租房3994套,棚户区改造6555套。

截至目前,廉租住房方面,全市有实际在保家庭22535户。2012年,在市区的11个经适房和商品房项目配建了6958套公共租赁住房。目前已建设(含在建)公共租赁住房37402套,租赁筹集公共租赁住房2269套,解决了12余万务工人员住房问题。已在轨道交通1号、2号线的站点,分别选取了三宗共4023亩土地,以建设公租房为主的大型保障房社区。

结合“突出公租房,确保廉租房,淡化经适房,加快棚改房”的工作思路,自2012年起,在快速公交、地铁沿线,启动大型复合型社区用地储备工作,拟建设包括公共租赁住房和限价商品房、普通商品房的大型复合型社区,在暂停经适房建设后,力求通过建设多种户型的公共租赁住房,解决城市中低收入家庭、新就业职工和来郑务工人员住房难。



惠济区长兴路街道办事处“物业服务之家”昨日挂牌,“物业服务之家”涵盖辖区12家物业服务企业,是辖区物业企业党员培训、开展活动的综合平台,也是物业企业之间、物业与业主之间交流、沟通的平台。本报记者 梁月琳 摄

注销公告

河南常青藤投资担保有限公司(注册号:410108000010903,以下简称“本公司”)经股东会决议,本公司拟向登记机关申请注销登记,并了解散清算,望本公司相关债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,向本公司清算组申报债权。特此公告。联系电话:67896787。

河南常青藤投资担保有限公司 2012年9月13日

中国移动 G3 畅享3G智能生活 手机多 升级快 网络好 购机省 应用全 为民服务 创先争优

选择动感地带“型动”新校园

进入九月,郑州各大高校陆续开始了新一年的迎新工作,高校迎来新生,广大新生也迎来了让自己魂牵梦萦的大学生活。

与此同时,郑州移动动感地带的工作人员也在车站、机场、校园等“迎新据点”日夜忙碌着,身体力行着“M-zone人都是型动派”的口号,为广大高校新生送去一份温馨、一份惊喜。

校园广场 温情无限

每年高校迎新时,各大高校的校园广场都会分外热闹,而广场上那一片片象征着动感地带的橙色帐篷,更是让无数离家来郑求学的学子们感到无限的温暖。

“昨天我从家走的时候天气还不错,没想到一到郑州就赶上下雨天,可把我冻惨了。到学校一下车,我就接到了动感地带志愿者们递来的热水、毛巾,感觉就像回到了家里一样。”在周二上午郑州航空东校区迎新现场,来自江西的大一新生小李告诉记者。

而像小李这样,在新校园里从动感地带收获第一份温情的大一新生可谓是数不胜数,采访中,记者看到,在各高校的迎新现场,指路、送水、提行李、办手续……迎新的大小场合都闪烁着动感地带工作人员的身影。

而除了为新生提供贴心的服务外,针对

那些有经济困难的贫寒学子,动感地带也为之付出了浓浓温情。上周四,郑州大学2012年“迎新谢师恩”慰问承训官兵文艺晚会暨河南移动“爱心接力 汇爱中原”助学金发放仪式在郑州大学北体育场举行,晚会现场,来自郑州移动艺术团的工作人员为现场一万多名大一新生奉献了精彩的文艺演出,同时,移动的相关领导现场为63名贫困学子每人发放了5000元爱心助学金。

购机入网“惠”聚校园

动感地带细致入微的迎新服务为新生



送来春天般的舒心与温暖,而针对大学师生的各种购机入网优惠活动,更是实实在在地帮新生省下了银子。有了动感地带,“型动”新校园也变得如此简单。

在郑州大学迎新现场,存套餐,送话费这个醒目的海报引来不少同学围观,据动感地带人员介绍,在2012年12月31日前,动感地带2012版新套餐客户,存3个月套餐费送6个月等额话费,多存多送,整个活动还有M群这个大家都熟悉的动感地带家族成员参与,存5个月赠5个月,让长途无距,使学生给家人报平安不再为话费超支担忧。

“动感地带同学都在用的,实惠,套餐多,还便宜,而且活动很多,还有赠品送呢。”在移动迎新摊位上挑选赠品的大一新生小孙告诉记者,今天换了新套餐,过会儿再去那边摊位咨询下存话费送智能手机活动,自己也盘算着买个智能机呢。

同时,记者还了解到,“买指定G3智能手机,享最高4年套餐费”的活动也在火热进行之中,即日起,郑州各大高等院校师生凭学生证(教师证)在指定合作专营店购买指定G3手机,只需预存12元或18元话费,即可获赠最高48个月2012动感地带上网套餐A(18元套餐)套餐费,动感地带上网套餐A套餐新老客户均可参加。

韩洋 苏立萌



手机推荐



三星 I8250

4寸超大触屏,开启非凡视界。金属拉丝质感,闪耀时尚光芒。1GHz高速处理器,超越平凡体验。CMMB手机电视,直播时刻尽在掌握。TouchWiz操作界面,优雅随触可得。超大容量电池,让精彩进行到底。



联想 A288T

展迅8810CPU,主频更高、速度更快、性能更强。3.5英寸电容触摸屏,显示清晰,触控灵敏。Android智能手机,便捷无线上网。1500mAh大容量电池,为你的使用保驾护航。320万像素摄像头,捕捉生活精彩瞬间。

移动400的业务亮点、优势分别有哪些?

业务亮点

1.“立体营销”——提升营销效果

为集团客户提供语音、短信、彩信等与客户沟通的多元渠道,通过语音、文本、图片等承载营销信息的方式,提升营销效果。

2.“统一形象”——彰显品牌价值

全国统一呼叫号码,语音与短信、彩信号码相对应,为集团客户提供统一的营销与客服形象。

3.“数据分析”——助力企业决策

强大的数据分析报表功能,为集团客户提供决策依据,提高管理效率,优化管理水平。

4.“自助管理”——优化用户体验

为集团客户提供友好便捷的自助服务平台,可实时修改、查看相关功能。

业务优势

一、提升形象:语音与短彩信统一400号码,彰显品牌

移动400

WWW.10086.CN 客服热线 10086

特征,提升企业知名度。

集团客户可根据实际需求选择移动400全国统一号码,百万优质号码不受区域限制,任意选择。

二、成本控制:多元化的呼叫控制手段,成功降低企业成本。

集团客户可通过移动400提供的三种智能路由方式对来话进行灵活转接。

智能路由、密码接入、呼叫阻截、黑名单及呼入次数限制等多种元化呼叫控制手段,有效降低企业通讯费用和人力成本。

三、便捷平台:便捷的客户自助服务平台,实时更改,

即时生效。

通过功能强大的移动400自助服务平台,集团客户可根据自身情况灵活实现功能设置、业务数据统计查询及下载等操作,节约了集团客户至营业厅办理业务的时间成本。

四、数据分析:领先的客户资源管理系统,为企业挖掘潜在商机。

激烈的市场竞争要求企业具备严密、科学的客户资源管理系统。通过移动400自助服务平台提供的数据分析,集团客户可深入分析行业潜在发展趋势,了解及挖掘消费者行为模式,从而为企业改善营销服务手段,制定营销战略及改善客户服务质量助一臂之力。

五、实时在线:随时随地为客户提供服务,巩固客户忠诚度与满意度。

用户无论何时何地拨打移动400号码,其呼叫均可按照集团客户预先设定的路由方式转接至企业指定的目的地号码上。移动400业务智能路由功能便于企业为用户提供灵活的客服手段,从而提升用户对集团客户服务的满意度。